

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Vibro analni dildo na naduvavanje**

**Šifra proizvoda:** BADKIT0017

Cena: 4190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet zadovoljstva i istraživanja sa našim **Vibro analnim dildom na naduvavanje**, savršenim partnerom za nezaboravne intimne trenutke. Ovaj inovativni proizvod je pažljivo osmišljen da zadovolji vaše najdublje želje i otkrije nove dimenzije užitka. Sa sofisticiranom tehnologijom i visokim kvalitetom izrade, možete biti sigurni da svaki trenutak proveden sa ovim dildom donosi prožimajući užitak i zadovoljstvo.

Jedna od najistaknutijih karakteristika **Vibro analnog dilda na naduvavanje** jeste funkcija vibracije koja se lako kontroliše pomoću daljinskog upravljača. To vam omogućava da istražujete razne nivoe intenziteta, prilagođavajući iskustvo svojim željama i raspoloženju. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ovaj proizvod će vas očarati svojim performansama.

Takođe, ovaj dildo posjeduje inovativan dizajn koji vam omogućava da povećate obim do impresivnih 10 cm pomoću praktične pumpice. Ova funkcionalnost znači da možete samostalno prilagoditi svoja osećanja, omogućavajući vam potpuno personalizovano iskustvo koje odgovara vašem telu i željama. U kombinaciji sa elegantnom crvenom bojom i visokom kvalitetom lateksa, **Vibro analni dildo na naduvavanje** nije samo zadovoljavajući alat, već i očaravajući vizuelni dodatak.

Sa svojom dužinom od 14,5 cm i prečnikom od 3 cm, ovaj dildo je savršeno proporcionalan za užitke svih korisnika. Težina od 0.24 kg pruža optimalan osećaj kontrole, omogućavajući jednostavno rukovanje tokom korišćenja. Bilo da se uvodite u svet analne stimulacije ili ste već iskusni, ovaj proizvod će unaprediti vaše intimne trenutke.

Proizveden od renomiranog brenda Orion - Bad Kitty, **Vibro analni dildo na naduvavanje** garantuje kvalitet i dugovečnost. Njegova reputacija među korisnicima govori sama za sebe, jer mnogi od njih ističu kako je ovaj proizvod postao njihov omiljeni dodatak kolekciji igračaka za

odrasle. S obzirom na sve prednosti i prekrasan dizajn, ne čudi što je **Vibro analni dildo na naduvavanje** jedan od najtraženijih proizvoda u našoj ponudi.

Napravite korak ka neponovljivom užitku i istražite nove horizonte zadovoljstva. Narudžbine su jednostavne i sigurne putem našeg sajta, uz mogućnost diskretne dostave. Vaša privatnost je naša misija, stoga možete biti sigurni da će vaši poručeni proizvodi biti isporučeni na najdiskretniji način.

Preuzmite kontrolu nad svojim užitkom sa **Vibro analnim dildom na naduvavanje** i otkrijte zašto je ovaj proizvod nezaobilazan deo svake kolekcije igračaka za odrasle. Ne čekajte više, upustite se u avanturu užitka i doživite nezaboravne trenutke koji će vam ostati u sećanju. Naša misija je da vam omogućimo pristup najkvalitetnijim proizvodima koji će obogatiti vaše intimne trenutke i doneti vam neponovljivo zadovoljstvo. Uverite se sami i postanite deo ovog uzbudljivog sveta. Vaše zadovoljstvo je naša strast!

## Deklaracija

Model:	Vibro analni dildo na naduvavanje BADKIT0017
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Orion - Bad Kitty
Boja:	Crvena
Materijal:	Lateks
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	4024144573677
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BADKIT0017-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BADKIT0017-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR